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Ситуація на фронті: 138 боїв за добу, найважче на Покровському та Гуляйпільському напрямках

Розпочалася 1529-та доба широкомасштабної збройної агресії РФ проти України.
Загалом протягом минулої доби зафіксовано 138 бойових зіткнень.

Про це інформує Генштаб ЗСУ.

Вчора противник завдав 89 авіаційних ударів, скинув 270 керованих авіабомб. Крім
того, застосував 9976 дронів-камікадзе та здійснив 3379 обстрілів населених
пунктів і позицій наших військ, зокрема 42 – із реактивних систем залпового вогню.

Агресор завдавав авіаударів, зокрема у районах населених пунктів Писанці
Дніпропетровської області; Воздвижівська, Верхня Терса, Лісне, Копані, Рівне,
Любицьке, Гуляйпільське, Микільське, Васинівка, Омельник, Оріхів, Одарівка, Зарічне,
Щасливе, Комишуваха Запорізької області.

За минулу добу авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили пункт
управління, дві артилерійські системи, засіб протиповітряної оборони, склад
зберігання боєприпасів та сім районів зосередження особового складу окупантів.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби відбулося три
боєзіткнення, противник здійснив 100 обстрілів населених пунктів та позицій наших
військ, два із яких – із застосуванням реактивних систем залпового вогню, завдав два
авіаційні удари, застосувавши п’ять керованих бомб.

На Південно-Слобожанському напрямку противник вісім разів штурмував позиції
наших підрозділів у районах населених пунктів Стариця, Ізбицьке, Красне Перше,
Мала Вовча та Фиголівка.

На Куп’янському напрямку агресор двічі атакував у районі населеного пункту
Петропавлівка.
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Полювання на «Шахедів»: Повітряні
сили вперше показали бойову
роботу секретного ЗРК STASH

Українські десантники облаштували
підземне містечко довжиною 500
метрів під Слов’янськом

Ситуація на фронті: 138 боїв за
добу, найважче на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Земельний магнат із Пенсійного
фонду: Олександр Буряченко
оформив на дружину 38 гектарів
землі під час війни

З колонії у штурмовики: ЗСУ
ліквідували ексдиректора будфірми
«Алза», засудженого за шахрайство

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російські дрони атакували Кривий
Ріг: під ударом інфраструктурний
об’єкт
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне Ситуація на фронті: 138 боїв за добу, найважче на Покровському та Гуляйпільському напрямках
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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На Лиманському напрямку українські воїни відбили 13 спроб загарбників
просунутися у районах населених пунктів Озерне, Дружелюбівка, Лиман, Дробишеве
та Ставки.

На Слов’янському напрямку протягом вчорашньої доби наші захисники зупинили
чотири спроби окупантів просунутися вперед у районах Кривої Луки, Закітного,
Різниківки та Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку минулої доби окупанти атак не проводили.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив сім атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Олександро-Шультиного та Іванопілля.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 27 штурмових дій агресора у
районах населених пунктів Софіївка, Вільне, Дорожнє, Нове Шахове, Родинське,
Мирноград, Новоолександрівка, Покровськ, Удачне, Муравка, Молодецьке, Гришине,
Новопавлівка та в бік населених пунктів Кучерів Яр, Вільне, Золотий Колодязь.

На Олександрівському напрямку противник дев’ять разів атакував у районах
населених пунктів Олександроград, Красногірське, Калинівське, Новогригорівка,
Єгорівка, Січневе та Злагода.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 18 атак окупантів у районах Варварівки,
Гуляйполя, Залізничного, Чарівного, Гуляйпільського, Цвіткового та Добропілля.

На Оріхівському напрямку наші оборонці зупинили одну ворожу спробу просунутися
в районі населеного пункту Степногірськ.

На Придніпровському напрямку українські підрозділи зупинили три ворожі атаки
поблизу острова Білогрудий та Антонівського мосту.

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.
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Тетяна Гриценко
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«Ось результат»: США скорочують
військову присутність у Європі у
відповідь на критику Берліна 

«Ми здаємося»: Трамп пообіцяв
відправити авіаносець до берегів
Куби після завершення війни в
Ірані 

Корупція як двосторонній процес:
як люди «спокушають»
співробітників ТЦК величезними
хабарями 

Обхідний маневр: російський FPV-
дрон вразив ціль під
антидроновими сітками на
прифронтовій дорозі 

Постачання зброї Україні
гальмуються через конфлікт в Ірані,
— Financial Times 

У Херсоні дрон атакував автобус із
комунальниками: є загиблі та
поранені 

«На тому боці?»: Путін мимохідь
припустив наявність фашизму в
російській армії 

Штучний інтелект замість мігрантів:
Подоляк запропонував
альтернативу для розв’язання
проблеми дефіциту кадрів 

Бізнес на пільгах для ЗСУ: як
перекупи продають гуманітарні
авто під виглядом допомоги фронту

Суд стягнув із киянки понад 1,5
мільйона гривень податкового
боргу

Трамп заговорив про скорочення
військ у Німеччині одразу після
розмови з Путіним, чим шокував
Пентагон, - Politico

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1 240 окупантів і знищили сотні
одиниць техніки 

Російські БпЛА атакували портову
інфраструктуру Ізмаїла: сили ППО
збили більшість ворожих дронів 

Харків під атакою дронів: «шахед»
влучив у багатоповерхівку, є
поранений 

«Король контрабанди» та фінансист
Лукашенка: як Артур Гранц поєднує
бізнес в Україні, Литві та Білорусі

«Доктор Душ» на льоду: київський
наркодилер Чернецький став
«почесним гостем» хокейного
поєдинку «Зубр» — «Автомобіліст»
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